
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 

 

Satuan Pendidikan : SMK Negeri 1 Labang 

Kelas/Semester : X/Ganjil 

Tema   : Memahami puisi 

Sub Tema  : Menemukan unsur pembangun puisi 

Pembelajaran Ke- : Pertemuan pertama 

Alokasi Waktu : 2 x 45 menit 

 

A. TUJUAN PEMBELAJARAN 

Kompetensi Dasar 

3.17 Menganalisis unsur pembangun puisi 

4.17 Menulis puisi dengan memerhatikan unsur pembangunnya (tema, diksi, gaya bahasa, 

imaji, struktur, perwajahan) 

Indikator  

- Melalui teks puisi siswa dapat memahami pengertian puisi. 

- Siswa mampu menemukan unsur pembangun puisi. 

- Siswa mampu menemukan struktur fisik dan struktur batin pada puisi 

- Siswa mampu membaca dan menulis puisi 

 

B. KEGIATAN PEMBELAJARAN 

a. Pendahuluan 

- salam dan membaca doa menurut keyakinan masing-masing 

- mengabsen kehadiran siswa di jurnal guru 

- menjelaskan tujuan pembelajaran 

b. Kegiatan inti 

- Satu kali pemutaran visual membaca puisi 

- Melihat contoh teks puisi tertulis 

- Menganalisis bentuk tulisan puisi 

- Guru dan siswa saling bertanya jawab tentang unsur pembangun puisi sambil melihat teks 

puisi (struktur fisik dan struktur batin) 

- Beberapa perwakilan siswa disuruh membaca puisi didepan kelas 

c. Penutup 

- Memberikan kesimpulan tentang teks puisi 

- Secara bergantian siswa disuruh menjelaskan unsur pembangun teks puisi 

- Salam penutup 

 

C. PENILAIAN PEMBELAJARAN 

Tes tulis 

Guru memberikan contoh teks puisi kemudian siswa berusaha menaganalisis dan 

menemukan unsur pembangun teks puisi. 

Praktik 

Siswa menulis puisi dengan tema yang ditentukan oleh guru dan dibacakan di depan kelas. 

 

Guru mata pelajaran 

Bahasa Indonesia 
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